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1. OBOB'513KOBI KOMIIOHEHTH OCBITHBOI [IPOT PAMI
inocodii, coiororii Ta
1] OK1_|dinocodis 1a meroponoris nayki 3 90 90 90 3.0 90 30 16 14 60 1 0 0 0 it poGorn
auriiicakoi (pinoorii Ta
coitosoi sieparypn imeri
2| OK2 [Ocrosn naykosoi wosav| 3 90 90 90 3.0 90 30 0 30 60 1 0 0 0 Orera Mimyxosa
Tesarorika i nexoz0ris cuerei B
3| OK3 i ocaimn 3 90 90 90 3.0 90 30 16 14 60 1 0 0 0 kysryponorii
Meroztika BikTazaTs HaxoBx CHIH Y oGpazoTBopHoro MicTerTB §
4| OK4 |saxnazax sumoi ocsimn 3 90 90 90 3.0 90 30 20 10 60 1 0 0 0 unsaiii
oGpazoTBopUro MicTeITBa §
5| OK5 |Cuenorpadin 4 120 120 120 4.0 120 40 2 38 80 1 0 0 0 unsaiii
Cyuaci inpopmaniiitio-komyixauiiii Texonorii B oGpazoTBopUro MicTeITBa §
6] OK6 |ranysi oSpasorsopuoro mucreursa 3 90 90 90 3.0 %0 30 0 30 60 1 0 0 0 unsaiii
oGpazoaopioro MicreTBa i
7| oK7 BomC 6 180 180 180 3.0 90 30 0 30 60 1 30 | 9 30 0 30 60 2 unsaiii
oGpazoBopHoro MicTerTB i
8| OK9 npakcika 3 90 90 90 3.0 90 0 90 1 0 0 0 unaiii
oGpazoTBOpUOro MiCTeITBa §
9| OK 10 | BupoGia npaxcruka 18 540 360 360 0 0 0 120 | 360 0 360 2 funaiin
Pazom 46 1380 | 1200 0 1200 | 250 | 750 | 220 | 54 0 166 530 150 | 450 | 30 0 0 30 | 420
2. BUBIPKOBI KOMIIOHERTH OCBITHLOT TPOT PAMM
10| BK I _|Bubipkosa ocairus 1 4 120 120 120 0 0 0 40 | 120 | 40 20 20 80 2 fxapespn X1
11| BK2 |Bubipkosa ocaitis 2 4 120 120 120 0 0 0 40 | 120 | 40 20 20 80 2 [xapepn x1v
12| BK3 |BuGiposa ocpiris 3 4 120 120 120 0 0 0 40 | 120 | 40 20 20 80 2 [xapenpn xJ1v
13| BK4 |Bubipkosa ocaitus 4 4 120 120 120 0 0 0 40 | 120 | 40 20 20 80 2 fxapespn x1v
14| BK5 |Bubipkosa ocsirin 5 4 120 120 120 0 0 0 40 | 120 | 40 20 20 80 2 [xapenpn xJ1v
Pazom 20 600 600 0 600 00 0 0 0 0 0 0 200 | 600 | 200 | 100 0 100|400
BChOrO 66 | 1980 | 1800 0 1800 | 250 | 750 [ 220 | 54 0 166 530 2 6 1350 ] 10s0] 230 | 100 0 130 | 820 116
Hpakruka
. HasBa npaKTHKH Kinbiiers Tuknis | Kiapkiers rogun @opma KOHTPO:TI0
3 360 sanik
yKoBo-n0cinNA) 2 90 sanik




